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ENQUETE DE BASE SUR LA SITUATION DE REFERENCE, DEUXIEME PHASE
QUESTIONNAIRE CHEF DE MENAGE

Les informations collectées au cours de cette enquéte sont strictement confidentielles au terme de la loi N° 91/023 du 16 décembre

1991 sur les recensements et enquétes statistiques.
SECTION 0 : RENSEIGNEMENTS GENERAUX
A - IDENTIFICATION DU MENAGE

Q001 DEPARTEMENT :

Q002 ARRONDISSEMENT :

Q003 NOM ET NUMERO DU VILLAGE:

Q004 NUMERO DE STRUCTURE ET DE MENAGE : |

|

Q005 ELIGIBILITE DU MENAGE LORS DE LA PREMIERE PHASE 1. ELIGIBLE ET PRET A S’ENGAGER 2. ELIGIBLE HESITANT
3. NON ELIGIBLE ET PRESENT A LA REUNION DE SENSIBILISATION 4. ABSENT A LA REUNION DE SENSIBILISATION

B - RENSEIGNEMENTS SUR LE MENAGE

Q006 | Nom du chef de ménage :

Q007 | Sexe du chef de ménage 1. Masculin 2. Féminin ]

Q008 | Etiez-vous chef de ménage a la premiére phase de I’étude ? 1.0ui 2.Non SI OUI ALLEZ A Qo011 |

Q009 |NOM ET NUMERO D’ORDRE LORS DE 1" PHASE DU CHEF DE MENAGE ACTUEL : |

Si non pourquoi étes-vous devenu chef de ménage ? 1. Conjoint décédé 2. Maladie du conjoint 3. Voyage du conjoint pour

Q010 une longue durée 4. Divorce/séparé 5. Autre (a préciser)

Q011 | N° téléphone du Chef de ménage [ T I

Religion du chef de ménage

04. GALDIMA/KAIGAMA/AUTRES NOTABLES

012 |1 CATHOLIQUE 3 AUTRE CHRETIEN(NE 5 ANIMISTE 6 AUTRE RELIGION (& préciser
|
2 PROTESTANT(E) 4 MUSULMAN(E) 7 PAS DE RELIGION —
Titre du chef de ménage
01. DJAOURO/ARDO/CHEF DE VILLAGE DE 3** DEGRE ~ 05. ELITE 08. PERSONNEL DE SANTE (INFIRMIER...)
Q013 | 02 LAWAN/BELAKA/ CHEF DE VILLAGE DE 2°€ DEGRE ~ 06. IMAM /PRETRE/PASTEUR/MODIBO 09 PAS DE TITRE
03. LAMIDO/SULTAN/CHEF DE VILLAGE DE 1"R DEGRE ~ 07. ENSEIGNANT/INSTITUTEUR 10. AUTRE (A PRECISER) |

Statut matrimonial du chef de ménage

Q014 | 1. CELIBATAIRE 3. MARIE POLYGAME 5. DIVORCE (E)/SEPARE(E) 7. UNION LIBRE POLYGAME | |
2. MARIE MONOGAME 4. VEUF / VEUVE 6. UNION LIBRE MONOGAME —
C - RENSEIGNEMENTS SUR LA COLLECTE
Q015 | NUMERO DE LA VAGUE : [
Q016 |ENQUETEUR: ]
Q017 | CHEF D’EQUIPE : ]
Q018 | SUPERVISEUR: ]
Q019 | DATE DE DEBUT D'ENQUETE : I O e <
Q020 | DATE DE FIN D'ENQUETE : O o S
RESULTAT DE LA COLLECTE
Q021 01 REMPLI 03 REFUSE 05 INCAPACITE
02 ABSENCE LONGUE DUREE 04 PARTIELLEMEN REMPLI 96 AUTRE (a préciser) [
Q022 EST-CE QUE LE CHEF DE MENAGE EST DISPONIBLE POUR 2=NON l:l 1=0Ul D—»QOZS
L’ENTRETIEN ?
Q023 | EST-CE QUE LE MENAGE EST PRET S’ENGAGER ? 1=0uUl l:l 2 = NON EI_,pAS
D’ENTRETIEN
024 | EST-CE QUE LE CHEF DE MENAGE A DESIGNE QUELQU’UN - [,
0 POUR L’?ACHAT DE BIODIGESTEUR ? QUELQ 1=0ul ALLER A SECTION 4
2=NON I:|—>PAS DE L’ENTRETIEN
D - RENSEIGNEMENTS SUR LA SAISIE
Q025 | CONTROLEUR DE SAISIE : |
Q026 | AGENT DE SAISIE : [
Q027 | DATE DE SAISIE : 3]




E - RENSEIGNEMENTS ADDITIONNELS SUR LE MENAGE

Q028 | Nombre de femmes du pére du chef de ménage [
Q029 | Nombre de sceurs et fréres (en vie et décédés) du Chef de ménage chez la mere et pére biologique ]
Maintenant, on va s’intéresser au nombre de vos sceurs et fréres de mere et de pere biologigue qui sont en vie et a ceux qui sont décédés
Q030 | Nombre de sceurs plus agées |
Q031 | Nombre de fréres plus agés ]
Q032 | Nombre de seeurs moins agées ]
Q033 | Nombre de fréres moins agés [
Maintenant, on va s’intéresser uniquement a ceux/celles qui sont décédés
Q034 | Nombre de sceurs décédés plus agées [
Q035 | Nombre de fréres décédés plus agés [
Q036 | Nombre de sceurs décédés moins agées ]
Q037 | Nombre de fréres décédés moins agés [
Qo3 | VERIFIEZ SI Q030 + Q031 + Q032 + Q033 = Q029 oul lj NON - CORRIGEZ L’ERREUR
VERIFIEZ Q014 EST-CE QUE LE CHEF DE MENAGE EST MARIE Ooul l:|
Q039 Q Q NON D—>Q042
Q040 | Nombre total d’épouses du chef de ménage, vivant dans le ménage ou hors du ménage L]
A. Nom de I’épouse B. Habite dans C.N°de D. Nombre E. Marié apres la
Q041 . le ménage ? ligne lors de d’enfants 1°" phase
Enregistrer selon le rang 1.0ui 2. Non la 1" phase 1.0ui 2. Non
1 [ Ll | | |
2 | [ [ [
3 | [ [ |
4 | [ [ |
5 | [ [ |
6 [ Ll | [ [
- RECOPIER DE LA LISTE DE MENAGE
Q042 |Aucours des 12 derniers mois, avez-vous eu recours a un emprunt d’argent? 1. Oui 2. Non (SI NON ALLEZ A Q044) | |
1.0Oui 2.Non Si oui, Montant de I’emprunt (en FCFA)
A. Pére / Mére / Frére / Sceur (biologique) | | | | | | | | | |
. B. Autre membre de la famille L | | | | | | | | |
? |
Q043 Sioul, & qui 7 C. A une autre personne ] | | | | | | | | |
D. Association/Tontine | | | | | | | | | |
E. A une institution bancaire [ | | | | | | | | |
F. Autre organisation/institution | [ | | | | | | | |
Q044 Au cours des 12 derniers mois, avez-vous octroyé un prét en nature ou en argent a quelqu’un ? L
1.0ui 2.Non (SI NON ALLEZ A Q046). —
i oui. A qui 1. Oui 2.Non Si oui, Montant du prét (en FCFA
Stoui, a qu[? A. Pere / Mére / Frere / Sceur (biologique) L] L P | ( [ ) |
Qo4s |NB:SIPRETEN B. Autre membre de la famille L C L
NATURE, ESTIMER | C. A une autre personne ] O T
LA VALEUR D. Autre [ AN ) I I N N I B
Q046 Selon votre opinion, quel est votre niveau de bien étre de ménage par L 1.Beaucoup plus elevé
rapport aux autre ménages au village. — 2.Plus éleve
.- . - - ~ 7 3'Meme
Q047 Selon votre opinion, quel est votre niveau de bien étre de ménage par L 4.Moins élevé
rapport au chef de village — 5.Beaucoup moins élevé
Q048 | Depuis combien d’années votre ménage habite dans le village ? | | | | | 997 = depuis toujours
EXERCICE D’ECHAUFFEMENT RISQUE CHEF DE MENAGE
ERCMO | LISTE DE CONTROLE : VERIFIEZ QUE LES ELEMENTS SUIVANTS SONT BIEN EXPLIQUES
A | Deux sacs, qui représentent les variétés de mais. Ll ErcMOB
B | Deux couleurs de boules, qui représentent les années de bonne et de mauvaise récolte | L1 ERcMoC
C | L’enquété connait les gains associés a chaque couleur de boules dans les deux sacs L1, commencez I’exercice
ERCM1 | Option choisie pour le mélange 1 | 1= A (Rouge) | ->Faire mélange 2 et vérifiez si le menage
2 =B (Bleu) comprend le conséquence pour la probabilité
ERCM2 | Option choisie pour le mélange 2 | 1=A (Rouge) | ->Faire mélange 3 et vérifiez si le ménage
2 =B (Bleu) comprend le conséquence pour la probabilité
: ‘i . 1= A (Rouge)
ERCMS3 | Option choisie pour le mélange 3
P P g ] 2=B (Bley)
ERCM4 | Choix sélectionné , , L] 1-3 1=Mélangel 2=Mélange2 3=Mélange3
(Enregistrez le numéro du mélange)
ERCM5 | EXPLIQUEZ : Votre gain associé a la boule noire est :...... ]
ERCM6 | EXPLIQUEZ : Votre gain associé a la boule blanche est :.... ]
ERCM7 | EVALUEZ LA COMPREHENSION L Note entre 01 (mauvais) et 10 (parfait)

Ne continuer que si note supérieure ou égale a 7




EXERCICE RISQUE CHEF DE MENAGE | JETON N°1

RCMO LISTE DE CONTROLE : VERIFIEZ QUE LES ELEMENTS SUIVANTS SONT BIEN EXPLIQUES
A Le mécanisme sera le méme, mais le gain ne sera pas des sacs de mais L1 RCMOB
imaginaires, mais de I’argent effectivement.
B VERIFIEZ SI LE NUMERO DU VILLAGE (Q003) EST IMPAIRE OU Impaire—— Lisez insturction B1
PAIRE : Paire L— Lisez instruction B2
« Vps décisions pendant tous les gxercices resteront to_ut-a-fait anonymes. RCMOC
1| Mais nous ne pouvons pas garantir que les autres habitants du village ne
connaissent pas votre gain. »
o « Vos décisions et votre gain pendant tous les exercices resteront un L1 RCMOC
secret. »
c L’enquété connait les gains associés a chaque couleur de boules dans les deux | =— Commencez I’exercice
sacs
. . ) 1=A
RCM1 Option choisie pour le mélange 1 || 2-B
RCM2 Option choisie pour le mélange 2 || ; ig‘
RCM3 Option choisie pour le mélange 3 || ; ig‘
RCM4 Option choisie pour le mélange 4 ] ; zg‘
RCM5 Option choisie pour le mélange 5 ] ; zg‘
RCM6 Option choisie pour le mélange 6 ] ; zg‘
RCM7 Option choisie pour le mélange 7 | ; ig‘
RCM8 Option choisie pour le mélange 8 | ; ig‘
RCM9 Option choisie pour le mélange 9 || ; ig‘
RCM10 | Option choisie pour le mélange 10 || ; zg‘
SI RCM10 = 1 (ROUGE), DEMANDEZ :
Pourquoi avez-vous choisi le sac rouge, alors
RCM11 | que le gain du sac bleu est toujours plus
élevé ? INCRIRE FIDELEMENT LA
REPONSE, SANS INTEPRETATION !!!
RCM12 | EVALUEZ LA COMPREHENSION | || | Note entre 01 (mauvais) et 10 (parfait)

EXERCICE D’ECHAUFFEMENT : DONNE TRIPLE

ETDSAO | LISTE DE CONTROLE : VERIFIEZ QUE LES ELEMENTS SUIVANTS SONT BIEN EXPLIQUES

A | L’enquété est ENVOYEUR et il/elle a dix sacs de mais L1 » ETDSAOB

B | Il/elle peut envoyer des sacs au RECEPTEUR, qui est quelqu’un du village L1 » ETDSAOC

C | Le RECEPTEUR recevra le triple de ces sacs L1 ETDSAOD

D | L’envoyeur ne connait pas I’identité du RECEPTEUR, et vice versa. L1 Commencez I’exercice
ETDSA1 | Combien de vos 10 sacs voulez-vous envoyer au RECEPTEUR? ] 0-10

C’est-a-dire que vous gardez ce nombre de sacs (VERIFIEZ SI LA

ETDSA2 REPONSE EST CORRECTE)

|| |10-[ETDSA1]

C’est-a-dire que le récepteur recevra ce nombre de sacs (VERIFIEZ

ETDSA3 SI LA REPONSE EST CORRECTE)

| 3 X [ETDSA1]

Maintenant vous étes le RECEPTEUR.
ETDSA4 | TIREZ UNE ENVELOPPE PRE-REMPLIE PAR LES L] [ETDB3]
SUPERVISEURS ET INSCRIVEZ LE MONTANT RECU




EXERCICE DE DONNE TRIPLE VERSION A JETON N°4

TDAO | LISTE DE CONTROLE : VERIFIEZ QUE LES ELEMENTS SUIVANTS SONT BIEN EXPLIQUES

A Le mécanisme sera le méme, mais le gain ne sera pas des sacs de mais L1 » TDAOBt
imaginaires, mais de I’argent effectivement.
B VERIFIEZ SI LE NUMERO DU VILLAGE (Q003) EST IMPAIRE OU PAIRE :| Impaire=1— Lisez instruction B1
Paire 1— Lisez instruction B2
« Vps décisions pendant tous les e_xercices resteront to_ut-é-fait anonymes. |:]_> TDAOC
B1 | Mais nous ne pouvons pas garantir que les autres habitants du village ne
connaissent pas votre gain. »
B2 | « Vos décisions et votre gain pendant tous les exercices resteront un secret. » - TDAOC
C Le RECEPTEUR sera un autre répondant dans le village, mais I’enquété connait | =1— TDAOD
pas son identité et vice versa.
D | Sile Jeton 4 est tiré le gain sera ce qu’il/elle méme garde 1 TDAOE
E | Sile Jeton 5 est tiré, le gain sera ce qu’un autre habitant du village a envoyé 1 Commencez
TDA1 Combien de vos 10 pieces voulez-vous envoyer ? L
NOTEZ BIEN : vous pouvez envoyer O pieces. E—
C’est-a-dire que vous gardez ce nombre de pieces
10 - [TDA1
TDAZ (VERIFIEZ SI LA REPONSE EST CORRECTE) . [ ]
C’est-a-dire que le RECEPTEUR recevra ce nombre de
N TDA1
TDAS piéces (VERIFIEZ SI LA REPONSE EST CORRECTE) . ! ]

COPIEZ A VERSION B

EXERCICE D’ECHAUFFEMENT D’ALLOCATION

EAAO LISTE DE CONTROLE : VERIFIEZ QUE LES ELEMENTS SUIVANTS SONT BIEN EXPLIQUES
A Il'y a trois situations dans lesquelles I’enquété est ENVOYEUR L1 EAAOB
B II/elle peut envoyer des sacs de mais au RECEPTEUR L1 EAAOC
C Le RECEPTEUR a déja des sacs, I’enquété connait ce nombre de sacs L1 EAAOD
D L’ENVOYEUR ne connait pas I’identité du RECEPTEUR, et vice versa. 1+ Commencez
L’allocation est comme suit. Les cercles remplis sont
pour le RECEPTEUR, les cercles vides sont pour
< | PENVOYEUR. . Vo’us en tant ) .
2 | Combien de vos sacs voulez-vous envoyer ? Vous envoyez : | QWENVOYEUR | Le RECEPTEUR recevra:
S | NOTEZ BIEN : vous pouvez envoyer 0 sacs. gardez :
(%) ENVOYEUR RECEPTEUR
L | OOOOOO0 aoz EASAL: |_| EARAL:|_|_|
=6 =8 EAAL: — —
- 6 — [EAA1L] 8 + [EAAL]
EASA2 . ||| EARAZ : |_|_|
=15 =5 EAA2 ; — —
3. ®
_ _ ) EASAO3: |_|_| EARA3:|_|_|
=21 -1 EAAS:L LI 27 - [EAA3] 1+ [EAA3]
EAAL Il'y avait trois situations, on va tirer un jeton pour connaitre la L 1.3
situation qui détermine votre gain FAITES TIRER UN JETON —
Votre gain en tant qUENVOYEUR sera :
EAAS EXPLIQUEZ AUSSI LE GAIN DES AUTRES SITUATIONS . [EASAXX]
EXPLIQUEZ : Maintenant vous étes RECEPTEUR.
FAITES TIRER UNE ENVELOPPE PRE REMPLIE
EAAG Il'y avait trois situations, on va tirer un jeton pour connaitre la L 1.3
situation qui détermine votre gain FAITES TIRER UN JETON —
Votre gain en tant que RECEPTEUR sera :
EAAT EXPLIQUEZ AUSSI LE GAIN DES AUTRES SITUATIONS . [EARBXX]
EVALUEZ LA COMPREHENSION Note entre 01 (mauvais) et
EAAS .
L 10 (parfait)




EXERCICE D’ALLOCATION VERSION A

JETON N°6

AA0 | LISTE DE CONTROLE : VERIFIEZ QUE LES ELEMENTS SUIVANTS SONT BIEN EXPLIQUES
A L’exercice sera le méme, mais le gain ne sera pas des sacs de mais 1> AAOB
imaginaire, mais d’argent effectivement.
B VERIFIEZ SI LE NUMERO DU VILLAGE (Q003) EST IMPAIRE OU Impaire—— Lisez insturction B1
PAIRE : Paire L— Lisez instruction B2
«Vos décisiong pendant tous les exercices resteront tout-a-fait _ AAOC
B1 | anonymes. Mais nous ne pouvons pas garantir que les autres habitants
du villages ne connaissent pas votre gain. »
B2 |« Vos décisions et votre gain pendant tous les exercices resteront un L1l AAOC
secret. »
c Le RECEPTEUR est un autre répondant dans le village, I’enquété ne connait | =— AAOD
pas son identité et vice versa.
D | Si le Jeton 6 est tiré, le gain sera ce qu’il/elle garde dans UNE des situations | ——> AAOE
E Si le Jeton 7 est tiré, le gain sera ce qu’un autre répondant dans le village a L1 Commencez I’exercice
envoyé dans UNE des situations.
L’allocation est comme suit. Les cercles remplis sont | Vous envoyez : Vous en tant Le RECEPTEUR
pour le RECEPTEUR, les cercles vides sont pour qU’ENVOYEUR | recevra:
- ’TENVOYEUR. gardez :
2 Combien de vos pieces voulez-vous envoyer ?
§ NOTEZ BIEN : vous pouvez envoyer 0 piéces.
» Envoyeur Récepteur
_3 ::::. 9 AAO0L :|_| ASA0L:|_| ARAOL:|_|_|
0-3 3-[AA01] 9 + [AA01]
6 :::: 3 AA02 : |_| ASA02: || ARA02 :|_|_|
0-6 6 — [AA02] 8 +[AA02]
9 :::’ 7 AA03 : |_| ASAO03:|_|_| ARAO3 : |_|_|
0-9 9 - [AA03] 7  +[AA03]
—17 ::: 6 AA04 : ||| ASA04: ||| ARAO4 : |_|_|
0-12 12 - [AA04] 6 +[AA04]
iy ::. o | AAOS:| || | ASA05:| || ARA05: |||
0-15 15 - [AA05] 5+ [AA05]
18 z: -4 AA06 : ||| ASAO06 : ||| ARAO6 : |_|_|
0-18 18 — [AA06] 4 +[AA06]
o0
—o1 ® -3 AAO7 ||| ASAO7 : ||| ARAO7 : |_|_|
0-21 21 - [AA07] 3 +[AA07]
oo
—o4 - AA08: ||| ASA08: ||| ARAO08: |__|_|
0-24 24 - [AA08] 2 +[AA08]
®
—o7 - AA09: ||| ASA09: ||| ARA09: |||
0-27 27 - [AA09] 1 +[AA09]
30 0 AAL10: ||| ASA10:|_|_| ARA10:|_|_|
0-30 30 -[AA10] 0 + [AA10]

COPIER A VERSIO

Z
w




EXERCICE D’ECHAUFFEMENT D’INVESTISSEMENT ENTRE LES CO-HABITANTS DU VILLAGE

EIVSAO | LISTE DE CONTROLE : VERIFIEZ QUE LES ELEMENTS SUIVANTS SONT BIEN EXPLIQUES
A | L’ENVOYEUR a 4 sacs qu’il peut envoyer au RECEPTEUR L1 EIVSAOB
B | Les sacs envoyés seront triplés L1 EIVSAOC
C | Le RECEPTEUR peut renvoyer 0, 1, ou plusieurs sacs. 1 EIVSAOD
D | Le gain sera les sacs gardes, PLUS les sacs renvoyés par le RECEPTEUR L1 EIVSAOQE
E | Les réponses des RECEPTEURS sont dans les enveloppes pré-remplies par les superviseurs | =— EIVSAOF
F | L’ENVOYEUR ne connait pas I’identité du RECEPTEUR, et vice versa. L1 Commencez
EIVSAL Combien de vos 4 sacs de mais voulez-vous envoyer au RECEPTEUR L 0-4
NOTEZ BIEN : vous pouvez envoyer 0 sacs. -
EIVSA2 | C’est-a-dire que vous gardez ce nombre de sacs (CALCULER) ] 4 -EIVS1
EIVSA3 | CALCULER : C’est-a-dire que le RECEPTEUR regoit ] 3x EIVS1
EIVRAO| LISTE DE CONTROLE : VERIFIEZ QUE LES ELEMENTS SUIVANTS SONT BIEN EXPLIQUES
L’ enquété est maintenant le RECEPTEUR L1 EIVRAOB
B Tous les offres possibles d’ENVOYEUR seront présenté, et I’enquété doit indiquer L1 EIVRAOC
combien il/elle veut renvoyer
C | Le gain sera les sacs re¢u d’ENVOYEUR MOINS les sacs renvoyé par le RECEPTEUR 1 EIVRAOD
D | Les offres des ENVOYEURS sont dans les enveloppes, pré-remplis par les superviseurs L1 » EIVRAOE
E | L’ENVOYEUR ne connait pas I’identité de RECEPTEUR, et vice versa. L1 Commencez
Si ’ENVOYEUR envoie 1 de ses 4 sacs, donc vous
EIVRAL| recevez 3 sacs, combien de vos 3 sacs renvoyez-vous? | 0-3
NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 sacs.
Si ’TENVOYEUR envoie 2 de ses 4 sacs, donc vous
EIVRA2 | recevez 6 sacs, combien de vos 6 sacs renvoyez-vous? | 0-6
NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 sacs.
Si ’ENVOYEUR envoie 3 de ses 4 sacs, donc vous
EIVRAS| recevez 9 sacs, combien de vos 9 sacs vous renvoyez- | 0-9
vous? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 sacs.
Si ’TENVOYEUR envoie tous ses 4 sacs, donc vous
EIVRA4 | recevez 12 sacs, combien de vos 12 sacs renvoyez-vous? ||| 0-12
NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 sacs.
FAITES TIRER UNE ENVELOPPE PRE-REMPLIE
EIVRAS Votre gain en tant qU ENVOYEUR sera : L_L_I'| EIVSAQ2 + EIVRBXX
EIVRAG | Votre gain en tant que RECEPTEUR sera |_|_|| EIVSBO3 - EIVRAXX
EIVA7 | EVALUEZ LA COMPREHENSION L L Note entre 01 (mauvais) et 10 (parfait)

Ne continuer gque si note supérieure ou égale a 7.

EXERCICE D’INVEST. ENTRE HABITANTS ENVOYEUR VERSION A |

JETON N°8

IVSAO| LISTE DE CONTROLE : VERIFIEZ QUE LES ELEMENTS SUIVANTS SONT BIEN EXPLIQUES

renvoie.

A L’exercice sera le méme, mais le gain ne sera pas des sacs de mais imaginaire, mais | —— 1VSAOB
d’argent effectivement.
B VERIFIEZ SI LE NUMERO DU VILLAGE (Q003) EST IMPAIRE OU PAIRE : Impaire—— Lisez instruction B1
Paire [1— Lisez instruction B2
« V_os décisions pendant tous les e_xercices resteront to_ut—a—fait anonymes. IZI_, IVSAOC
B1 | Mais nous ne pouvons pas garantir que les autres habitants du village ne
connaissent pas votre gain. »
B2 | « Vos décisions et votre gain pendant tous les exercices resteront un secret. » | =— IVSA0OC
c L’enquété a 10 pieces de 100 fCFA qu’il/elle peut envoyer vers le RECEPTEUR. L1 |VSAOD
Les piéces seront triplées.
D Le RECEPTEUR est un autre répondant dans le village, I’enquété ne connait pas L1 |VSAOE
son identité et vice versa.
E Si le Jeton 8 est tiré le gain sera ce que vous gardez, PLUS ce que le RECEPTEUR | 1— Commencez

IVSAL Cqmbien de vos 10 pieces de 100 FCFA voulez- vous envoyer au L |0-10
RECEPTEUR NOTEZ BIEN : vous pouvez envoyer 0 pieces. E—

IVSA2| C’est-a-dire que vous gardez ce nombre de piéces (CALCULER) || |10-1VSAl

IVSA3| CALCULER : C’est-a-dire que le RECEPTEUR regoit || |3xIVSAlL

IVSA4 Qe ce que le récepteur a recu [IVSA3], combien pensez-vous que le L | |0-[IvsA3]
récepteur va renvoyer .




EXERCICE D’INVEST. ENTRE HABITANTS RECEPTEUR VERSION A

| JETON N°9

IVRAO | LISTE DE CONTROLE : VERIFIEZ QUE LES ELEMENTS SUIVANTS SONT BIEN EXPLIQUES
A Tous les offres possibles d’ENVOYEUR seront présenté, et I’enquété doit indiquer combien il/elle |:|_> IVRAOB
veut renvoyer
B S,i le Jeitqn 9 est tiré, le gain sera le montant recu d’ENVOYEUR MOINS le montant renvoyé par |:|_> IVRAOC
I’enquété pour cette offre.
c \I;:r;ECEPTEUR est un autre répondant dans le village, I’enquété ne connait pas son identité et vice |:|_> Commencez
IVRA1L Si I_’ENVOYEUR a envoyé 1 de ses 10 pieces, donc vous recevez 3 piéces, combien de vos | 0-3
3 piéces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 piéces. —
IVRA2 Si I_’ENVOYEUR a envoyé 2 de ses 10 pieces, donc vous recevez 6 piéces, combien de vos | 0-6
6 pieces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 pieces. —
IVRA3 Si PENVOYEUR a envoyé 3 de ses 10 piéces, donc vous recevez 9 pieces, combien de vos | 0-9
9 renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 pieces. —
IVRA4 Si I’I_ENVOYEUR a envoyé 4 de ses 10 pieces, donc vous recevez 12 pie}ces, combien de vos L 0-12
12 pieces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 pieces. —
IVRAS Si I’I_ENVOYEUR a envoyéb de ses 10 piéces, donc vous recevez 15 pié_ces, combien de vos L 0-15
15 pieces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 pieces. —
IVRAG Si I’I_ENVOYEUR a envoyé 6 de ses 10 pieces, donc vous recevez 18 pi@ces, combien de vos L 0-18
18 pieces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 pieces. —
IVRA7 Si I’ENVOYEUR a envoyé7 de ses 10 piéces, donc vous recevez 21 piéggs, combien de vos L 0-21
21 pieces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 pieces. —
IVRAS Si I’ENVOYEUR a envoyeé 8 de ses 10 pieces, donc vous recevez 24 pi(:af:es, combien de vos L 0-24
24 pieces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 pieces. —
IVRA9 Si I’ENVOYEUR a envoyé 9 de ses 10 pieces, donc vous recevez 27 pi(:af:es, combien de vos L 0-27
27 pieces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 pieces. —
IVRALO Si I’EN\(OYEUR a envoyeé toutes ses 10 piéces, donc vous recevez 30 piéc_es, combien de L 0-30
vos 30 piéce renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 pieces. —
IVRA11ll EVALUEZ LA COMPREHENSION ||| |Note entre 0let 10
COPIER TOUT (ENVOYEUR ET RECEPTEUR) A VERSION B
EXERCICE D’INVESTISSEMENT ENTRE LE CHEF DU VILLAGE ET LES JETON N°10

HABITANTS DU VILLAGE ENVOYEUR VERSION A

ICSAO | VERIFIEZ SI L’ENQUETE EST CHEF DE VILLAGE: (Q013) OUI T Lisez instruction 1
NONCL— Lisez instruction 2
1 L’exercice sera le mén]e/mgis I’enquété est ENVOYEUR et le RECEPTEUR D—»Commencez I’exercice
sait que I’offre d’enquété vient du chef..
5 L’exercice sera le méme, mais I’enquété est ENVOYEUR et le RECEPTEUR L1 Commencez I’exercice
sera le chef de village. Le chef ne saura pas I’identité de I’enquété.
ICSA1 Combien de vos 10 piéces voulez-vous envoyer au RECEPTEUR L 0-10
NOTEZ BIEN : vous pouvez envoyer 0 piéces. -
ICSA2 | C’est-a-dire que vous gardez ce nombre de piéces (CALCULER) L 10 - ICSA1
ICSA3 | CALCULER : C’est-a-dire que le récepteur recoit | 3xICSAl
ICSA4 De ce que le récepteur a recu [ICSA3], combien pensez-vous que L L 0 - [ICSA3]
le récepteur va renvoyer .

EXERCICE D’INVESTISSEMENT ENTRE LE CHEF DU VILLAGE ET LES
HABITANTS DU VILLAGE RECEPTEUR VERSION A

JETON N°11

ICRAO | VERIFIEZ SI L’ENQUETE EST CHEF DE MENAGE : OUIl B Lisez instruction B1
NONEL— Lisez instruction B2
L | L exercice sera le méme, mais Ienquété est RECEPTEUR et "ENVOYEYR L1 commencez Pexercice
sait que I’offre d’enquété vient du chef.
2 L’exercice sera le méme, mais I’enquété est RECEPTEUR et "TENVOYEUR | =1— Commencez I’exercice
sera le chef de village. Le chef ne saura pas I’identité de I’enquété.
ICRAL Si PTENVOYEUR a envoyé 1 de ses 10 piéces, donc vous recevez 3 piéces, combien de L 0-3
vos 3 piéces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 pieces. S
ICRA2 Si PTENVOYEUR a envoyé 2 de ses 10 piéces, donc vous recevez 6 pieces, combien de L 0-6
vos 6 piéces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 piéces. S
ICRA3 | Si PENVOYEUR a envoyé 3 de ses 10 piéces, donc vous recevez 9 piéces, combien de L 0-9
vos 9 piéces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 piéces. —
IRCA4 Si PTENVOYEUR a envoyé 4 de ses 10 piéces, donc vous recevez 12 pieces, combien de L 0-12

vos 12 piéeces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 piéces.
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ICRAG Si I’EN\(OYEUR a envoyé 5 de ses 10 pieces, donc vous recevez 15 piéces, combien de L 0-15
vos 15 piéces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 pieces. -
ICRAG Si I’EN\(OYEUR a envoyé 6 de ses 10 pieces, donc vous recevez 18 piéces, combien de L 0-18
vos 18 piéces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 pieces. E—
ICRA7 Si PENVOYEUR a envoyé 7 de ses 10 pieces, donc vous recevez 21 pieces, combien de L 0-21
vos 21 piéces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 piéces. E—
ICRAS Si PENVOYEUR a envoyé 8 de ses 10 piéces, donc vous recevez 24 piéces, combien de L 0-24
vos 24 pieces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 pieces. —
ICRAG Si I’EN\(OYEUR a envoyé 9 de ses 10 pieces, donc vous recevez 27 piéces, combien de L 0-27
vos 27 piéces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 pieces. E—
ICRALO Si PTENVOYEUR a envoyé toutes ses 10 piéces, donc vous recevez 30 pieces, combien L L o-30
de vos 30 pieces renvoyez-vous ? NOTEZ BIEN : vous pouvez renvoyer 0 piéces. —
] ] Note entre 01
ICRA11 | EVALUEZ LA COMPREHENSION |__|_| | (mauvais) et 10
(parfait)
COPIER TOUT (ENVOYEUR ET RECEPTEUR) A VERSION B

ENQUETE LEGERE AVEC LE CHEF DE MENAGE

SECTION 1 : INFORMATIONS SUR LA RELIGION

Je consideére la religion comme personnellement importante L]

Jévite les compagnies de sexe opposé (personne pouvant éventuellement

B

C

D | Il faut obéir a ses parents pour des raisons religieuses
E

F devenir votre partenaire)

Q101 | VERIFIER SI LE CHEF DE MENAGE EST MUSULMAN (Q012 = 4 )? Oul l:l NON |:|—>SECTION 2
Au cours des 30 derniers jours avant cet entretien... A quelle fréquence ?
A | Priez-vous aux heures de priére (heures fixes) ? L 1.TRES FREQUEMMENT
B | Priez-vous en retard par rapport aux plages de priére (dettes de prieres) ? | (76% ou plus)
C | Faites-vous des priéres supplémentaires (Plus de 5 fois par jour) ? L 2 FREQUEMMENT
0102 D | Allez-vous & la mosquée? L (51% - 75%)
E | Faites-vous des priéres en groupe hors de la mosquée? || 3. 0CCASIONNELLEMENT
F | Etudiez/lisez-vous le coran ? | (26% - 50%)
G | Conseillez-vous les autres a faire le bien et a éviter le péché ? || 4 RAREMENT
H | Louez-vous ALLAH au début et a la fin des travaux / réunions/rencontres 72| || (1% - 25%)
I | Cherchez-vous le secours de ALLAH quand vous étes anxieux / triste I | 5 pAS DU TOUT
Au cours de 5 derniers ans avan_t de cet entretien.... (0%)
Q103 A | Jelinez-vous pendant les mois de Ramadans ? L
B | Jelinez-vous en dehors du mois de Ramadan ? [
Jusqu’a quel degré étes-vous d'accord avec les affirmations suivantes ?
A1l | La Zakat (aumbne obligatoire) est un devoir religieux important L
A2 | La Sadakat (aumdne volontaire) est un devoir religieux important L E’Z%RC)I)ERNI;ENT
Si les gens ont les moyens, ils doivent faire un pélerinage a la Mecque L1 | 2 D’ACCORD
Q104 Vous devez tolérer les autres pour I'amour de ALLAH | | 3. INDECIS

4. PAS D'ACCORD
5. FORTEMENT EN
DESACCORD

SECTION 2 : RELATION HOMME ET FEMME

LISEZ : Je vais lire chaque fois deux opinions : A et B. Je vais vous demander d’indiquer laquelle de ces deux opinions
suivante est proche de votre opinion : A ou B.
APRES CHACUN DES DEUX OPINIONS, NOTEZ LE CHIFFRE APPLICABLE.

1. TOUT A FAIT D’ACCORD AVEC A

2. D’ACCORD AVEC A 3. NEUTRE

4. D’ACCORD AVEC B
5. TOUT A FAIT D’ACCORD AVEC B

A. Selon nos meeurs et coutumes, les femmes ont
toujours été soumises et devraient rester comme telles.

| B. Dans notre pays, les femmes devraient avoir les mémes
— |droits et obligations que les hommes.

Q201

A. Si un homme maltraite sa femme, elle a le droit de

se plaindre. .

B. Selon nos meeurs et coutumes, les femmes ne devraient pas se
plaindre de leurs hommes méme si elles se sentent maltraitées.

A. Selon nos meeurs et coutumes, un homme dont la
femme a été violée a le droit de I’abandonner.

L B. Une femme qui est victime d’un viol ne devrait pas étre
— Irejetée par son marie et la communauté.

A. Les femmes devraient avoir les mémes chances
que les hommes d’occuper des positions socio-
administratives dans le village.

B. Les hommes sont les meilleurs dirigeants et ce sont eux
__||seuls qui devraient occuper les positions socio-
administratives dans le village.

A. Seulement les hommes devraient étre les présidents
des comités de gestion qui existent dans le village.

B. Les femmes ont des connaissances a apporter. Elles
devraient donc étre éligibles au poste de président des
comités de gestion qui existent dans le village.




Selon votre connaissance de la région, diriez-vous que les personnes mariées sont trés

202 | . Lo - P NP N 1. TRES INFDELE
Q infideles, infidéles, occasionnellement infidéles, rarement infidéles ou pas du tout infidele ?| |__| ) INFDSELES S
Selon les connaissances que vous avez sur votre groupe ethnique, diriez-vous que les 3. OCCASIONNELLEMENT
Q203 | personnes mariées sont tres infideles, infideles, occasionnellement infideles, rarement INFDELES
infidéles ou pas du tout infidele ? ||| 4 RAREMENT INFDELES
Sel n - de votre village_ diri I — - 5. PAS DU TOUT
Q204 elon votre connaissance de votre village, diriez-vous que les personnes mariées sont tres INFDELES

infideles, infideles, occasionnellement infideles, rarement infidéles ou pas du tout infidéle ?

SECTION 3 RELATION DANS LE MENAGE

Q301 VERIFIER QUESTION Q014 EST-CE QUE LE CHEF DE MENAGE EST oul NON D—»SECTION 4
MARIE OU EN UNION (Q014=2,3,6,0U 7) ?
1. IMPOSSIBLE D’ETRE EN
Q302 | VERIFIER LA PRESENCE D’AUTRES PERSONNES : L] PRIVE = ALLER A Q401
— 2.VOUS ETESENPRIVE >
CONTINUEZ & Q303
Entre vous et votre épouse qui a habituellement le dernier mot a dire sur ....... ?
A | Lascolarisation des enfants L
L — f 1. LE MARI SEUL
B € mariage des enfants | 2. LE MARI A LE DERNIER
303 | C Les dépenses en biens durables du ménage (réchaud, marmites, MOT, LA FEMME UN PEU
Q ustensiles de cuisine, .....) | 3. EGALITE (CONSENSUS)
] - - - 4. LA FEMME A LE DERNIER
D | Les dépenses en biens de consommation du ménage L] MOT, LE MARI UN PEU
E | L’Agriculture: cultures de rente (coton, café, cacao...) L 5. LAFEMME
— 6. NON CONCERNE
F | L’Agriculture: cultures vivriéres (mais, mil, riz, igname, maniog, .....) L
Q304 VERIFIER LA PRESENCE D’AUTRES 1. IMPOSSIBLE D’ETREEN PRIVE ~ >ALLER A SECTION 4
PERSONNES : |_| 2 VOUSETESENPRIVE - CONTINUEZ &Q305
LIRE A L'ENQUETE
Maintenant, je voudrais vous poser quelques questions a propos de certains aspects des relations a l'intérieur du couple. Je
sais que certaines de ces questions sont trés personnelles. Cependant, vos réponses sont trés importantes pour nous aider a
comprendre la situation des hommes/femmes dans la région de I’Adamaoua et au Cameroun. Je vous garantis que vos
réponses resteront complétement confidentielles et ne seront répétées a personne. Je tiens aussi a vous informer que
personne ne saura que I’on vous a posé ces questions. Enfin, si jamais quelqu’un venait pendant nos discussions, nous
passerons a un autre sujet.
Maintenant, je vais vous poser des questions au sujet de certaines situations que connaissent certains hommes. S'il
vous plait, dites-maoi si les phrases suivantes s'appliquent a vos relations avec votre femme que vous avez choisi pour
I’exercice ?
A | Vous étes jaloux ou en colére si elle parle aux autres. L
Vous I’accusez fréquemment d'étre infidéle. L
Q305 Vous lui permettez de rencontrer ses amies de sexe féminin. L
Vous essayez de limiter ses contacts avec sa famille. L ; KI)(L;:\I

Vous insistez pour savoir ou elle se trouve a tout moment.

Vous lui faites confiance en ce qui concerne l'argent.

| M mMmoOo|O|®

Vous menacez de I'expulser du foyer, de I'abandonner/sans un “centime", de ne plus la rationner. L




SECTION 4 :Exercice de Lampe Solaire

Q401 VERIFIEZ SI LE MENAGE EST ELIGIBLE ET PRET S'ENGAGER (Q005) | QU NON D—»FIN DE
l:l L’ENTRETIEN
QUESTIONS | CODE | REPONSE
Q402 DATE DE L’ENTRETIEN 3]
Q403 Nom du chef de ménage
Q404 Le répondant est-il le Chef de ménage ? % 88:\] (ALLEZ A Q409) [
Q405 Si non, quel est le nom du répondant ?
Q406 Numéro d’ordre du répor)dant lors de la 1°* phase? ] L
INSCRIRE 00 SI LE REPONDANT NE VIVAIT PAS DANS LE MENAGE -
; ; 1=Frere/sceur ainé(e 4=Fils/fille
Q407 rl;wlg:ang ?;Z?ﬁ:svggdlss(;hef de 2=Frére/sceur S:ade(t(ze) 5=Conjoint du C_:M [
) 3=Frére/sceur jumeaux 6=Autre (& préciser)
Pourquoi représentez ou remplacez- 1=Niveau d"instruction plus élevé -
Q408 . 2=Responsable de famille 3=chef de ménage malade/empéché ]
vous le chef de ménage? 4=Autre (3 préciser)

1. Pour cet exercice, vous n’allez pas recevoir de I’argent a la fin de notre visite. Donc, il n’est pas lié a un jeton.

2. Je vais vous présenter une liste des prix possibles, et pour chaque prix vous aurez a indiquer si vous étes disposé a acheter
I’article (la lampe) ou non.

3. Alafin de notre visite, nous allons dévoiler le prix qui a été déterminé par I’équipe du projet.

4. Si le prix auquel vous étes disposé a payer est supérieur ou égal au prix fixé par I’équipe de projet, vous pourriez acheter
la lampe au prix fixé par I’équipe de projet.

5. Je vais maintenant vous présenter une liste de montants compris entre 3 000 et 10 000 FCFA et pour chacun de ces
montants vous aurez a vous prononcer si oui ou non vous étes préts a acheter la lampe a ce prix.

6. A lafin de notre séjour, nous allons convoquer une réunion avec tous les participants a cet exercice et le prix sera révélé.
Le prix sera I’un des prix sur la liste donc compris entre 3 000 et 10 000 FCFA.

7. On regardera alors votre réponse. Si vous acceptez d’acheter et de payer le prix fixé par I’équipe de projet, vous recevrez
la lampe aprés le paiement.

8. Est-ce que vous avez tout compris ? SI NON EXPLIQUER DAVANTAGE ET VOUS RASSUREZ QUE L’ENQUETE
A BIEN COMPRIS AVANT DE CONTINUER.

9. SI C’EST BIEN COMPRIS, LISEZ LIGNE APRES LIGNE. POUR CHAQUE LIGNE DE LA FEUILLE
D’ENREGISTREMENT DU MENAGE POUR LA LAMPE, DEMANDEZ SI L’ENQUETE ACCEPTE OU
REFUSE DE PAYER LA LAMPE AU MONTANT MENTIONNE SUR LA LIGNE.

Est-ce que vous étes prét a payer pour cette lampe solaire (A CHAQUE LIGNE LIRE LES MONTANTYS)
Options Montant 1=Accepté 2=Refusé
1 3 000 Fcfa ||
2 3 500 Fcfa ||
3 4 000 Fcfa ||
4 4 500 Fcfa ||
5 5 000 Fcfa ||
6 5500 Fcfa ||
Q409 7 6 000 Fcfa ||
8 6 500 Fcfa ||
9 7 000 Fcfa ||
10 7 500 Fcfa ||
11 8 000 Fcfa ||
12 8 500 Fcfa ||
13 9 000 Fcfa ||
14 9 500 Fcfa ||
15 10 000 Fcfa ||

FIN DE L’ENTRETIEN. REMERCIEZ L’ENQUETE. INVITEZ-LE REPONDANT A LA REUNION
PUBLIQUE N °1 (JOUR XXX, LIEU XXX).
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SECTION 5 VENTE BIO-DIGESTEUR
A FAIRE UNIQUEMENT AVEC LES MENAGES ELIGIBLES PRET A STENGAGER PENDANT LA REUNION
PUBLIQUE NUMERO 1

QUESTIONS CODE REPONSE

Q501 DATE DE L’ENTRETIEN Y I

Q502 Nom du chef de ménage

Q503 Le répondant est-il le Chef de ménage ? 1. OUI (ALLEZ A Q508) 2. NON ||

Q504 Si non, quel est le nom du répondant ?

Q505 Numéro d’ordre du répondant lors de la 1°® phase? L
INSCRIRE 00 SI LE REPONDANT NE VIVAIT PAS DANS LE MENAGE -
Lien de parenté avec le chef de 1=Fr§re/smur ainé(e) 4=F|Is/_f|I_Ie

Q506 ménage? (voir les codes) 2=Frere/sceur cadet(te) 5=Conjoint du CM |

ge: 3=Frere/sceur jumeaux 6=Autre (a préciser)

Q507 Pourquoi représentez ou 1=Niveau d’instruction plus élevé 3=chef de ménage malade/empéché L

remplacez-vous le chef de ménage?  2=Responsable de famille 4=Autre (a préciser) —

DISPOSITIONS A PAYER POUR LE BIO-DIGESTEUR

1. Maintenant, je voudrais refaire le méme exercice avec vous. Mais, cette fois ci vous allez faire une offre pour
un bio-digesteur
2. Le principe est exactement le méme que pour la lampe.
3. Cependant, les prix sont plus élevés par ce qu’un bio-digesteur codte plus cher que la lampe.
4. LIRE TOUTES LES CONDITIONS POUR L’ACHAT DU BIO-DIGESTEUR DANS LE CONTRAT.
5. Donc je vais vous présenter une liste des prix, et vous allez indiquer si vous étes prét a acheter un bio-digesteur.
6. Alafinon va dévoiler le prix auquel la SNV est prét a construire un bio-digesteur dans votre village. On a pris
en considération toutes les informations collectées pendant la 1°" phase réalisée en Juin-Juillet 2013.
7. Si vous acceptez ce prix, je transmettrai vos coordonnées a la SNV, et elle vous contactera pour discuter des
modalités pratiques pour la construction de votre bio-digesteur.
8.  Est-ce que c’est bien compris?
9.  SINON EXPLIQUEZ DAVANTAGE ET VOUS RASSUREZ QUE L’ENQUETE A BIEN COMPRIS
10. SI C’EST BIEN COMPRIS, PRESENTEZ TOUS LES PRIX SUR LA FEUILLE D’ENREGISTREMENT DU
MENAGE POUR LE BIO-DIGESTEUR ET ENREGISTRER POUR CHAQUE LIGNE SI L’ENQUETE ACCEPTE
OU REFUSE.
Montant ;;gce(}euzge Montant ;;ﬁcecfeuztée Montant ;;ﬁcecfiitée
1 [ 150000 Fcfa L 8 325 000 Fcfa L 15 500 000 Fcfa L
2 175 000 Fcfa | | 9 350 000 Fcfa | | 16 525 000 Fcfa | |
Q508 |3 [ 200000 Fcfa L 10 375 000 Fcfa L 17 550 000 Fcfa L
4 | 225000 Fcfa L 11 400 000 Fcfa L 18 575 000 Fcfa L
5 | 250000 Fcfa L 12 425 000 Fcfa L 19 600 000 Fcfa L
6 | 275000 Fcfa L 13 450 000 Fcfa L | 20 625 000 Fcfa L |
7 | 300000 Fcfa L | 14 475 000 Fcfa L | 21 650 000 Fcfa L

ENVOYEZ L’ENQUETE A LA PLACE PUBLIQUE N°2, ET PASSEZ A L’ENQUETE SUIVANT.

VEUILLEZ A CE QUE L’ENQUETE SORTANT DE LA PLACE PRIVE NE COMMUNIQUE PAS AVEC CEUX DE LA PLACE
PUBLIQUE N°1 (UN DES ENQUETEUR DOIT ETRE PLACE DEHORS DE LA PLACE PRIVE POUR ESCORTER L’ENQUETE
SORTANT A LA PLACE PUBLIQUE N°2 ET SE RASSURER QU’IL N’YA PAS COMMUNICATION AVEC LES ENQUETES DE
LA PLACE PUBLIQUE N°1).

SECTION 6 RESULTATS DES VENTES

Q601

LE PRIX MAXIMUM PROPOSE PAR L’ENQUETE POUR LA LAMPE EST SUPERIEUR OU EGAL | |
AU PRIX SORTI DE L’ENVELOPPE 1=0Ul 2=NON >Q604 -

Q602

Acceptez-vous d’acheter la lampe au prix de I’enveloppe ? 1=0Ul Q606  2=NON | |

Q603

Sinon pourquoi est-ce que vous avez changé d’avis? (ECRIRE LE MOTIF PUIS ALLEZ A Q606)

Q604

Etes-vous prét a compléter votre prix pour acheter la lampe au prix de [I’enveloppe ? | |
1=0Ul 2=NON > Q606 —

Q605

Si oui pourquoi est-ce que vous avez changé d’avis?

Q606

LE PRIX MAXIMUM PROPOSE PAR L’ENQUETE POUR LE BIODIGESTEUR EST SUPERIEUR OU | |
EGAL AU PRIX SORTI DE L’ENVELOPPE 1=0UlI 2=NON ->Q609 —

Q607

Acceptez-vous d’ acheter le Biodigesteur au prix de I’enveloppe ? 1=0Ul Q701 2=NON | |

Q608

Sinon pourquoi est-ce que vous avez changé d’avis? (ECRIRE LE MOTIF PUIS ALLEZ A Q701)

Q609

Etes-vous prét a compléter votre prix pour acheter le Biodigesteur au prix de I’enveloppe ? | |
1=0Ul 2=NON 2>Q701 —

Q610

Si oui pourquoi est-ce que vous avez changé d’avis?

Q611

SI I’enquété a accepté d’acheter le Biodigesteur quelle est la date limite fixée pour le versement I

du montant a la SNV ? ji/mm/aaaa
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SECTION 7 EXERCICE DE SILENCE
Faire aprés avoir déterminé le gain final de I’enquété et avant le paiement.

0= N’a rien payé pour garder le secret

1= Trop de bavardage au village

2= Les membres de la famille vont lui demander de partager

3= Les autres habitants du village vont lui demander de partager
4= Mauvaise interprétation du gain par les habitants du village

Q701 VERIFIEZ LE GAIN TOTAL DE L’ENQUETE (SOMMER LES GAINS DES Lol
DEUX PHASES
202 VERIFIEZ SI LE NUMERO DU VILLAGE (Q003) EST Impairee=— LISEZ INSTRUCTION 702A
Q IMPAIRE OU PAIRE : Paire T1— LISEZ INSTRUCTION 702B
A Est-ce que vous étes prét a payer ..... FCFA pour garder ce montant secret ? LISEZ CHAQUE
MONTANT ET ENREGISTREZ LA REPONSE
B Si je vous offre..... FCFA est-ce que vous étes prét a rendre votre gain public? ? LISEZ CHAQUE
MONTANT ET ENREGISTREZ LA REPONSE
MONTANT : 1. Oui 2.Non MONTANT : 1. Oui 2.Non
1 100 L] 11 1100 ||
2 200 | 12 1200 |
3 300 | 13 1300 |
4 400 L] 14 1400 L]
5 500 | 15 1500 |
6 600 | 16 1600 |
7 700 L] 17 1700 ||
8 800 | 18 1800 ||
9 900 | 19 1900 ||
10 1000 | 20 2 000 ||
Q703 | Pourquoi étes-vous prét a payer XXX francs pour garder votre gain secret ?
DONNER LA PRINCIPALE RAISON. VOIR CODES CI-DESSOUS —
Q704 | Pourquoi n’etes vous pas prét a accepter moins que XXX pour rendre votre gain public ?
DONNER LA PRINCIPALE RAISON. VOIR CODES CI-DESSOUS |
CODES Q703 et Q704 5= Probléme d’insécurité/risque d’agression

6= A honte car le gain est trop petit
7= Autres (précisez)

Q705

EXPLICATIONS DES REPONSES DE Q703 ET Q704 :

OBSERVATIONS
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